



Следственным отделом по Тагилстроевскому району города Нижний Тагил СКР по Свердловской области местному жителю предъявлено обвинение в убийстве (ФОТО)



Следственным отделом по Тагилстроевскому району города Нижний Тагил Следственного комитета по Свердловской области местному жителю, 1968 г.р., предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

По данным следствия, 2 августа 2020 года около 4 часов ночи у подъезда дома по улице Гвардейская в Нижнем Тагиле произошёл конфликт между двумя мужчинами, в процессе которого один из участников инцидента – неработающий местный житель, 1968 г.р., причинил телесное повреждение в виде резаной раны шеи при помощи горлышка разбитой бутылки (так называемой «розочкой») пострадавшему, 1990 г.р., отчего потерпевший погиб на месте. Согласно предварительным данным следствия, между собой мужчины ранее не были знакомы,



конфликт произошёл на почве внезапно возникшей личной неприязни.

В настоящее время по уголовному делу продолжается выполнение комплекса мероприятий по выяснению всех обстоятельств совершённого преступления, сбору и закреплению доказательственной базы. Допрашиваются свидетели, назначен комплекс необходимых экспертиз. Задержанному мужчине уже предъявлено соответствующее обвинение, предусматривающее вплоть до 15 лет лишения свободы. Также следствие СКР обратилось в суд с ходатайством об избрании в отношении задержанного меры пресечения в виде заключения под стражу. Суд, рассмотрев представленные материалы, согласился с доводами Следственного комитета, заключив обвиняемого под стражу на 2 месяца.

Изображения



04 Августа 2020

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1487843>